

Господами Губернаторомъ и Вице-Губернаторомъ, гдѣ происходило съ должною церемоніею водоосвященіе.

По семъ Его Преосвященство окроплялъ Святою водою Присудственное Правленія Мѣссио ; по томъ говорилъ всему Собранію Рѣчъ, и слѣдовалъ въ Палаты Казинную, Уголовную и Гражданскую, которыя тако-вымъ же порядкомъ окроплялъ Святою водою; у каждой же Палаты встрѣчаемъ былъ пѣхъ Палашъ Присудствующими, Секретарями и приказными служителями ; въ другіе же Присудственные Мѣстца, для шаковагожъ окропленія Святою водою, отправлены были отъ Его Преосвященства Духовныя персоны, и по окропленіи Святою водою въ Намѣстническомъ Правленіи, Палашахъ и другихъ всѣхъ Присудственныхъ Мѣстахъ, читаны были изъ Учрежденій приличные Статьи, и открылось первое Засѣданіе.

По томъ приглашены были къ правящему должности Генералъ Губернатора, Его Преосвященство съ знатнымъ Духовенствомъ, Господа Губернаторъ, Вице Губернаторъ, Губернии и Городовъ Члены и Дворянскіе Предводители къ обѣденному столу, который состоялъ въ 280 шти кувертахъ ; въ продолженіи онаго играла вокальная и инструментальная музыка.

Во время яжъ обѣденного спола, при питїи за Высочайшія ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА и Ихъ Императорскихъ Высочествъ здравія, производилась пушечная пальба.

Въ вечеру сего дня, для всего Благороднаго Общества и купечества, данъ былъ ужинъ и маскерадъ, на коемъ было 490 персонъ, и представлены фейерверкъ и приличная сему Торжеству иллюминація ; Городъ же во всю ночь былъ иллюминованъ.

23, 24 и 25го числа оставлены на приуготовленіе къ открытию во всѣхъ Намѣстничества Городахъ Присудственныхъ Мѣстъ, а 26го назначены для онаго были :